



■ 国足锋将郜林在对方门前只开花，不结果 本版图片 新华社

急吼吼赢了一球 吓唬吓过了一关

国足昨晚的一场小胜并不足喜

赢下印尼队，国足拿到了最想要的3分。但1比0的比分，多少还是让外界捏把汗。

从新闻发布厅走出来，代理主帅傅博独自一人靠在了休息室门外的围栏边，此时，体育场的灯光已经熄灭，通道里略显昏暗。几名相熟的记者从围栏外经过，留意到了傅博，相继收住脚步。接过一支烟，傅博点燃后猛吸了一口，其间，不时有国家队及足协的工作人员上前道贺，但他显然对此并不享受。“你们在媒体看台上看，我们到底踢得怎么样？”一个转身，傅博给记者抛出了这样的问题，认真的表情让人感觉这不仅仅是闲聊。

其实，在几分钟前的发布会上，就有记者提出了这样的问题，认为

国足下半场相对保守，中场又拿不住球。对此，傅博作了否认，“中场拿球少？我并不这么看，于大宝、武磊一直在回撤接球，另外双后腰在防守上做得很好，这就是我们赛前制定的战术，在稳固防守的前提下组织进攻……”尽管极力否认，但他提的两个人，恰恰都非中场，而是锋线球员。

为球队打进唯一进球的武磊，在赛后倒很坦率，“下半场有一段时间，我们确实出现了思想上的不统一，有的队员想继续攻，有的想守……”正如武磊所说，在下半场15分钟以后，国足门前风声鹤唳，控球率下降，传球配合骤减，队员们感觉一下丢了魂。

回到与记者的谈话，此时再把

相同的问题抛给傅博，他没有再否认，令他感到庆幸的是后防线在大多数时间里的表现，“郑智搭配张琳芃，用对了，两个人基本上没有失误。”确实，这场比赛将郑智拉回中卫位置，是傅博的一次博弈，在缺少冯潇霆的情况下，他不敢用其他球员去冒险，尽管他知道，也许把郑智放在中场作用更大，如今这样是对中场的一种牺牲。

一球拿下小组垫底的印尼，国足保住了不能输的比赛。最应该感谢的，应该是印尼球员有限的个人能力和糟糕的临门一脚。那么3天之后呢？面对小组第一沙特队，国足还会像昨晚那样感谢对手吗？

记者 许明（本报西安今日电）

恒大头上有顶“武三帽”

昨晚比赛的主席台上，恒大老板许家印成了主角，他的左边坐着足管中心主任张剑，右边是国家体育总局副局长蔡振华。整场比赛，恒大的元素可谓贯穿始终，就连国足代理主帅傅博也承认，恒大主教练里皮给他支了不少招。

昨晚比赛开场前5分钟，主席台仍旧空空如也。最先走出来的是蔡振华，蔡局裹着印有国足logo的大棉衣，一个人坐定在了主席台上，不声不响。不一会儿，一个熟悉的身影坐到了他的身旁，不是别人，正是恒大老板许家印。许

家印刚一坐下，就被下面底层看台的球迷发现了，高喊一声：“许家印！”许老板见状倒也不怯场，站起身挥起了手，足足20秒钟，腔调十足。相比之下，同样到场的其他一些中超俱乐部的投资人，都只能隔开足协高官靠边坐了。

整场90分钟，许家印从头看到尾，一边看球还不时与身旁的蔡振华交流，当本赛季中超三次上演帽子戏法、绰号“武三帽”的武磊在上半场结束前打进一球时，他是第一个站起来鼓掌的，好不投入。

众所周知，恒大是贡献国脚最多的

俱乐部，昨晚也如赛前预料一般，傅博用上了7名恒大球员，特别是郑智、张琳芃的中后卫组合，以及黄博文、赵旭日的后腰搭配，都给傅博吃下了定心丸。

昨晚战印尼队，恒大主教练里皮更是亲自到场，尽管没有像许家印一样坐上主席台，但银狐还是在高处的包厢里认真看完了90分钟。赛后连国足代理主帅傅博都表示，“里皮给了我很多战术打法上的意见，让郜林打边路就是里皮建议的。”

记者 许明（本报西安今日电）



武磊最亮

场外音

30岁结婚就不叫新娘子？

本赛季刚刚打上中超的武磊，昨天几乎成了国足唯一的亮点。但是，另一则有关他的消息，却让人百思不解。

作为本赛季本土球员中进球最多的球员，他不但成为最佳球员的候选人之一，本来也完全有机会成为中超最佳新人的不二人选。可是，中国足协却规定了最佳新人的年龄限制——必须是1992年1月1日之后出生的。出生于1991年

11月19日的武磊，无奈被排除在外。

看来，对于“新人”的概念，放在足协办公室的那本汉语字典，与我们不是一个版本的。如果用了足协的那本字典，那民政局岂不是要规定，30岁以后结婚的女人不能叫新娘子了？

看看中超最佳新人奖的历史，可以看到，现效力广州恒大的黄博文在国安效力第四个赛季时才获得了这个奖项，

而高俊则在2005年与2007年分别获得最佳新人。

人们不禁哑然失笑：结婚四年了，孩子也有了，你还叫人家新娘子，你什么意思？嘲讽人啊？

有两种办法解决：一种，取消最佳新人奖的年龄限制；一种，改为最佳年轻球员奖。您说呢？

高兴

皮肤瘙痒有办法

俗话说：痒不死人痒死人！皮肤瘙痒，痒在表皮，根在内毒。如果把痒比作草，那么毒就是草的根。割草不除根，春风吹又生。

王教授牌清凉膜膏，抹上它，不但会止痒，还感觉抹在皮肤上凉凉的，很舒服。无论是湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、日晒过敏痒、脚气钻心痒、大腿根部痒、皮癣脱皮干痒……帮您止痒。王教授牌清凉膜膏配方奇特，妙在“排毒”，清凉止痒。如果您有多年的皮肤瘙痒问题，不妨抹一下王教授牌清凉膜膏。

由合肥润德医药科技有限公司生产的王教授牌清凉膜膏适用于：皮炎、过敏、湿疹、疥、癣、荨麻疹、带状疱疹、阴虱、蚊虫叮咬及暴晒后紫外线过敏引起的皮肤瘙痒和各类过敏症状。

据了解，清凉膜膏在本市黄浦区武胜路479号设有专柜，现推出买4盒送1盒优惠，全市免费送货，货到付款。详情可拨打 021-31268909

提高免疫力 保肝保健康

破壁灵芝孢子粉

适宜人群：免疫力低下者，化学性肝损伤者

新增特约经销：上海南京东路第一医药商店 上海华氏各大药房

上海静安寺雷允上药城 上海市第一医药商店各区药房
上海市富阳上公司各区药房 高如宝岛大药房总店
上海华东医院综合服务部 同济医院同进大药房
上海荣庆堂大药房 公司直售：江宁路420号16A

专营店：富民路171号 54034448
网购：华源大药房健一网
上海延农生物工程有限公司荣誉出品
销售咨询热线：13501743707

很难想象，如果不是一次边路传中后的抢点破门，国足在错失几次单刀机会后，将会以怎样的结果结束昨晚的比赛。作为本赛季中超的本土射手王，武磊(见上图)就用这样一次抢点得分，证明了自己的价值，成为了比赛中为数不多的亮点。

赛后，主教练傅博提到了武磊，“武磊很年轻，他也是今年联赛的本土最佳射手，他现在需要积累比赛经验，特别是国家队的重要比赛，今天的进球对他来说是突破，我们也会在后面的比赛继续使用武磊。”显然，对于武磊，傅博相当满意。

昨晚的比赛，武磊被安排在了3名前腰的中间那个，类似影子前锋，经常会和锋线上的于大宝换位。傅博这样的安排，显然给了武磊最大的施展

空间，上半场结束前的进球，也显示了他出色的跑位和抢点意识。

掐指算来，这已经是武磊连续5场比赛代表国家队首发登场，其中有4次都打满了全场。应该说，尽管2010年曾短暂入选过国家队，但实际上今年5月才是武磊真正意义上的国脚生涯开启，不过仅仅用了半年时间，他就已经坐稳了一个国足的主力位置，证明了自身的能力。 记者 许明（本报西安今日电）

	胜	平	负	积分
沙特	4	0	0	12
中国	2	1	1	7
伊拉克	1	0	3	3
印尼	0	1	3	1